



05.12.16

Referat af SB-møde d. 01.12.16

Tilstede: Karen H, Connie, Pia, Mikkeline, Marianne, Ditte, Christina, Helene, Shargeel, Maia og Karen B

1. Godkendelse af dagsorden

Godkendt

2. Godkendelse af referat fra sidste møde

Referat af mødet d. 31.10.16 godkendt

3. Meddelelse fra elevrådet

Elevrådsmøde afholdt i dag. Der blev drøftet/defineret begrebet "Læring i bevægelse". Nogle af de mindre elever tror det kun handler om "at løbe i gården" og forbinder ikke læring i bevægelse med f.eks "quiz og byt" og andre ligende aktiviteter. Elevrådet har udarbejdet regler for brug af græsset i det store frikvarter. Regler og skema vil blive hængt op i klasserne. De store elever vil gerne være med til at undervise de mindre elever de to dage, hvor lærerne er i London. Melletrinnet ønsker nye stole, som har hjul. Der skal vurderes om dette er hensigtsmæssigt i forhold til holdbarhed, da de nye stole skal være en langsigtet investering. Elevrådet vil meget gerne være med til at planlægge/arrangere fælles arrangementer for hele skolen så som trivselsdagen. Indkaldelser til elevrådsmøde skal sendes til elever via Intra, da lærerne glemmer at give besked om elevrådsmøder.

4. Principper for undervisningens organisering - drøftelse (udkast til ændret version) - under dette punkt ønsker Helene drøftelse af musikundervisningen på mellemtrinnet

Nogle af punkterne kan evt. skrives sammen, så det bliver lidt mere overskueligt, evt med nogle dots. Helene og Mikkeline redigerer princippet og genfremsender. Princippet om undervisningens organisering tages op i TRIO og MED. Helene og Mikkeline arbejder videre med "skal" principperne. Stort ros til dem for det store arbejde.

Principper for "Læring i bevægelse" og "Samarbejdet mellem skole og KKFO" er under udarbejdelse af ledelsen og medarbejdergruppen. Udkast tages op i SB for videre bearbejdelse. På mellemtrinnet indgår musikundervisningen i valgfagstimerne, men der suppleres også med ekstern undervisning. Det er vigtigt, at kommunikationen vedr. læringsmålene for musik er tydelige for både elever og forældre. Således at forældrene er klar over at læringsmålene bliver opfyldt. Tilbage melding til SB vedr. årsplan for musik på mellemtrinnet.

5. Det 7. bestyrelsesmedlem v/ Marianne - opfølgning

Ingen af suppleanterne ønsker at indtræde i SB. Ledelsen undersøger procedure for suppleringsvalg.

**6. Elevfravær og den nye forældregruppe på Bavnehøj**

Næste gang punktet skal drøftes, forelægges opgørelse af elevernes fravær i de forskellige kategorier (sygdom, fri og for sent)

7. Tilbage melding fra Kejd vedr. byggesag (Kejd har tilbageholdt midler til pulje for alle skoler, der skal renoveres) Hvordan skal vi handle på dette?

Bevillingen på helhedsrenoveringen er nu på ca 50 mill. De ca 18 mill op til 68 mill, er samlet i en fælles pulje (moderniseringspuljen), hvor skolen/BUF kan søge om bevilling til renovering af faglokaler, så de lever op til skolereformen. Der indkaldes til møde i det nye år vedr. byggeproces m.v.

8. Tilbage melding fra tidl. Forældre henvendelser (bl.a. ombygning af baderum)

Enighed i SB om at badning er obligatorisk og det er ok med at få opsat bade forhæng. Pia skriver svar på forældre henvendelsen. Ledelsen sørger for, der bliver oprettet en SB-gruppe på Intra.

9. Ressourcetildeling og intern vikardækning – tilbage melding fra ledelsen fra de opgørelser

Punktet udsættes.

10. Planlægning af kontakt forældre møde – dato

Ditte og Marianne finder en dato tæt på sommerferien.

11. Meddelelser

- **Meddelelser Ledelsen**
Se bilag
- **Medarbejderne**
- **Forældrene**

12. Evt.

Henstilling til, at dagsordenen ikke indeholder så mange punkter, at det ikke er muligt at nå igennem den.

Punkterne skal defineres med drøftelse, orientering og beslutning. Vigtigt at alle har læst bilag og dagsorden.

Referent: KB

Næste møde er mandag d. 09.01.17